

# 西塘河惊现腿绑电动车的男尸

## 死者生前曾坐在岸边,疑是绑车跳河自杀

“好奇怪,他怎么是与电动车绑在一起沉尸河中?”昨天上午,在苏州市区三角咀生态园西侧的西塘河内浮起一具男尸,尸体头部隐约浮出水面,而身体却成站立状。待警方把尸体打捞出水,众人惊呆了,死者的腿部竟然与一辆电动车车轮绑了多道……



救援人员正在打捞

### 河中浮尸腿部绑着电动车

昨天上午近9点,有读者爆料称,在三角咀生态园西侧的西塘河发现水面浮起一具尸体。记者闻讯来到现场发现,尸体靠近西塘河东岸边,死者是名男性,仅头部现于水面,隐约可见死者上半身赤裸。

在岸边草丛,办案民警找到了一件灰黑色外套,并发现打火机、香烟、止疼药等物品。有民警怀疑,这些物品可能是

死者遗留的。

是下河洗澡溺水身亡,还是跳河自杀或他杀?就在众民警和围观者疑惑中,一位民警发现了异常,“这水是流动的,可尸体却不漂移,而且身体在水中笔直呈站立状,难道是身上被绑了什么东西?”

不久,警方联系来西塘河保洁员,请其用清除河面垃圾的小船帮忙打捞尸体。就在多位民警把尸体向岸边提拽之际,感觉特别沉重,费力缓缓上

提中,众人惊讶地发现,死者左腿竟然是和一辆电动车的前轮绑在一起。

只见,死者上半身赤裸,双脚有袜子,鞋子没了踪影。其左腿小腿处缠有两股绳索与电动车前轮绑着,其中一股绳索是二三十根小麻绳缠绕的。

### 男子生前行为怪异被疑自杀

“竟然是绑在电动车上,而且绳索是‘双保险’,难道是他杀抛尸?”“如果是自杀的,

为何还要绑着电动车?”围观者猜测不已。

附近一居民向现场民警反映,他曾在14日上午见过一男子坐在出事的河边,行为很怪异,样子很像现在打捞出来的死者。

据该村民介绍,大概在14日上午11点多,他途经该处岸边时,看到一40多岁的男子坐在河边的石台上,手里好像提着一个车轮,没有见到整个电动车,“这一段是鱼塘,我以为他可能是来偷鱼的,便问他在干什么,他不耐烦地说不关我事,赶我走,还说‘你去吃你的中饭吧’。”后来,当他吃完中饭再次途经该处,已不见那男子的踪影。该村民还透露,死者是外地口音。

“初步估计是自杀,从目击者的描述看,死者生前在岸边情绪不对劲,可能是正在绑绳索准备自杀。”一位民警称,他们将根据死者遗留的电动车和相关物品,来确定死者的身份。

随后,尸体被警方安排殡仪馆车辆运走。目前,警方对此事正在进一步调查处理中。

陈泓江 文/摄

## 《男子半裸与另一女人死于自家车库》后续 两死者系一氧化碳中毒

前天上午,在苏州市区学士花园,一位女业主发现丈夫半裸和一女子死于自家车库一辆轿车内。昨天上午,记者从苏州警方获悉,目前,这对男女的死因已经查明,确定是死于一氧化碳中毒。

据相关人员透露,前天下午,警方通过仪器检测发现,

两名死者体内一氧化碳含量都很高,综合其他检测数据,可以确定他们死于一氧化碳中毒。“汽车发动机在封闭不通风的空间中工作时,随着室内氧气越来越少,汽油不完全燃烧会产生一氧化碳,并随着汽车空调进入车厢内使人中毒。”

陈泓江

## 连环车祸 货车先顶轿车 后砸旅游大巴



事发现场位于虎丘风景区

昨天上午11点多,在虎丘景区北门312国道,一辆厢式货车撞上一辆新帕萨特后,顶着帕萨特在路上前行打转一圈,随后倾翻砸在帕萨特车头,同时,货车在倾翻中击中一辆从虎丘景区驶出的旅游大巴。所幸事故仅造成一人受伤。据目击者称,出事后,厢式货车司机弃车离去。

事发现场位于虎丘风景区北门,一辆苏州地方牌号的厢式货车车头向西倾翻在道路南侧,驾驶室顶部砸在一辆北京牌号的轿车左侧,造成该车大半个车身严重受损。而一辆满载旅客的安徽旅游大巴停在车门内侧,大巴车门破碎不堪,前挡风玻璃和车身局部损坏。

“要不是这厢式货车开得太快,也不至于出现这样的事。”据目击者朱先生介绍,事发时,他正巧在路边看到一辆帕萨特由西向东行驶到虎丘景区北门的路口时,减慢速度准备拐弯向北面,不巧里车道直行

的厢式货车车速较快,好像没有发现前方右侧的帕萨特打了转向灯,瞬间撞上帕萨特将该车顶着前冲,“前行中,两车在路上转了一圈,随即厢式货车失控倾翻,就在倾翻之际,该车不仅砸中了轿车,还将一辆刚驶出景区大门的旅游大巴车门砸坏。”

朱先生说,让他没想到的是,厢式货车司机仓皇从驾驶室爬出后,竟然跑了。“该路口是禁止调头的,小车调头不对,货车司机车速过快也有责任,我估计他要么没在意,开车打盹了,要么是想刹车把刹车踩成油门了。不然,为何没减速?”

记者在现场了解到,出事时,帕萨特车上共有两人,驾驶员左手手指受伤,副驾驶上乘客受了惊吓。“我们刚兴致勃勃地从虎丘观赏出来,谁能想到遭遇这样的飞来横祸。”旅游大巴车上的导游后怕地说。

目前,警方对此事正在调查处理中。

陈泓江 文/摄

## 遗产纷争

### 八旬老人请法律援助帮忙讨遗产

家住太仓市璜泾镇的王老伯已经80多岁,且残疾多年,其妻高某也是一位智障残疾人。老两口无儿无女相依为命,虽然生活过得紧迫,却也平静淡然。然而,2007年10月的一场意外,却将这样的平静打破了。王老伯年近90岁的老岳母在一场交通事故中不幸去世。事故经交警部门认定,肇事车辆负全责,但在赔偿问题上,双方却发生了争议,调解不成的情况下,该案被起诉至法院。

经法院审理,肇事司机及保险公司共赔偿95741元。然而,获得赔偿并未使这个家庭获得平静,反而使其陷入到漫长的纷争和无尽的困扰之中。其实从本案开始诉讼之始,就为后来的纷争埋下了隐患。原来王老伯的岳母有两个女儿,身患残疾的高某是其大女儿,然而高某却并未参与有关其母的诉讼活动中,整个诉讼以及其母的丧事均由高某的妹妹一人操办,高某对事故赔偿一

无所知。在得知其母的死亡获得了一笔9万余元的赔偿后,王老伯和高某找到了高某的妹妹,“为什么母亲的赔偿我们却不知道,为什么获得了赔偿我们却一点也没有得到?”王老伯和高某踏上了维权的道路。

经过村、镇两级组织及有关部门多次调解,无奈双方分歧巨大,此事一时无法解决。后来,经人提醒,王老伯和高某抱着试试看的心态,来到了太仓市法律援助中心。援助中心了解情况后,考虑到该案的的特殊性,当即决定给予援助。

法律援助中心充分发挥统筹协调方面的优势,双方当事人同意坐下来解决此事。经过沟通,双方初步达成协议,并在此基础上,双方于近日在太仓市沙溪法庭签订协议。考虑到丧事由小女儿负责操办等因素,最终高某获得了35000元,其余部分归小女儿。至此,一场遗产分割风波得以平息。

姚羽 高峰 王彪

## 新式“碰瓷”

### 车站假摔抱腿 实为盗窃

最近市区冒出了一伙小偷,专拣在公交车站或长途车站等候上车的乘客下手,其中一人以假摔、抱腿等方式吸引被害人注意,另一人伺机偷走被害人身上财物。近日,4名利用抱腿方式盗窃被害人财物的犯罪嫌疑人被警方抓获。

一天早晨,王女士和往常一样在家附近的公交站台等车上班。随着一辆公交车慢慢驶近,站台上的人们也开始慢慢聚拢,唯恐挤不上公交。正当王女士一脚刚踏上公交车的时候,就听见“哎哟”一声,身边一男子突然摔倒在地!

王女士下意识地下脚去扶,却见该男子正死命地拽住自己的裤脚不放!“干什么呀!”王女士这一吓可不轻。但是,该男子却一言不发,慢慢站了起来,拍拍屁股走掉了。

“我低头的时候好像是有人在我左手腕碰了一下,等我回过神来,发现手上有一根3000多块钱的金链子不见了。回头一看,发现有两个男的坐上一辆二轮摩托车往白洋湾方向跑掉了。”这个时候,追也来不及了。王女士这才恍然大悟,自己原来是遇上了新式“碰瓷”,她赶紧到附近的派出所报案,将事情的经过向民警反映。

在之后的3个多月里,这伙犯罪嫌疑人又以相同方式作案2起,盗窃财物折合人民币14000多元。近日,这4名犯罪嫌疑人已被金阊区检察院以盗窃罪依法提起公诉。办案检察官提醒市民说,盗窃犯多选择上车拥挤时作案,以雨伞、包等物为遮挡,或以假摔、抱腿等方式吸引乘客注意,伺机盗取钱财。

芦丹 周慧婷 王彪

## 夺命门!

### 百草枯毒性被低估

#### 5ml即可致死,半年内夺走6条人命

同样一瓶百草枯,洒到田里是高效除草剂,可是喝到体内就变成了没有解药的剧毒,半年时间里,仅苏大附二院就有6人因此丧命。可是在百草枯的外包装上,既没有警示标志,就连毒性也被定为“中等”,有关医生呼吁,无药可救的百草枯毒性被严重低估,应当加强管理甚至禁用。

### 半年时间,7人喝下百草枯只活了1位

小林今年只有26岁,家住苏州西部城乡结合地带。前不久生下一个女儿后,不幸患了产后抑郁症。几天前,小林趁家人不注意,喝下了一口百草枯,过了几个小时后才被送到医院进行洗胃和血液透析。由于小林喝下的百草枯足有30ml,医院用尽各种办法最终还是没能留住她的性命。

“太可惜了,她才只有26岁。”苏大附二院重症监护室副主任余世全介绍说,半年来附二院一共抢救了7例服用百草枯的患者,只有1位活了下来。“那个患者只是用嘴抿了一下农药,并没有喝下去,虽然命保住了,但是口腔完全溃烂了。”

### 5ml 就会致命

百草枯对人的危害性到底有多大?余世全表示,到目前为止百草枯还没有任何解药,“服用量达到5ml就会致命,

李胜华

几乎没有可能抢救回来。”他表示,虽然百草枯中毒机制不明,但是会引起全身一系列器官损伤,根据他的抢救经验来看,患者的肝和肾会逐渐衰竭,神经和血液也会受损,尤其是肺部会出现纤维化,最后呼吸困难,窒息死亡。

更残酷的是,服用“百草枯”后,症状并不会立即表现出来,而是在几小时甚至几天后才发病,具有很强的欺骗性。

### 夺命农药的毒性竟然只是中等

苏州市植保植检站徐建方副站长介绍,百草枯又被称作克芜踪,是一种速效灭生性除草剂,苏州从上世纪80年代开始大量使用。我国农药毒性分为四级标准,分别是剧毒、高毒、中毒和低毒,百草枯只是中等毒性。“这让很多人低估了百草枯的毒性。”余世全呼吁停用百草枯,“即使不能禁用,也要提高百草枯的毒性等级。”

李胜华

## 真能装!



### 常熟交巡警查获非法装运的“怪车”

昨日,常熟交巡警在市区道路上查获一辆非法装运的“怪车”,只见一辆三轮车上装载的木材严重超宽。交巡警及时进行了制止和处理。

王彪

## “夫妻同心” 丈夫肇事找妻子顶缸

“夫妻本是同林鸟,大难临头各自飞”,这句话常常用来形容一些夫妻间感情的脆弱。昆山的肇事驾驶员黄某在酒后发生交通事故后,与他的妻子赵某上演了一场“夫妻同心”的闹剧。

事发6月1日22时12分许,昆山市110指挥中心接到报案称:在昆山市淀山湖镇香石路北苑路路口南侧路段发生一起交通事故,一人受伤严重。接警后,昆山交巡警大队事故中队民警迅速驱车赶到事故现场。经现场调查,路面上仅留有肇事车前挡风玻璃的碎片和两摊鲜血,民警在事发地点南侧400米处发现了肇事车的白色金杯面包车,并且在金杯面包车边将“肇事司机”女子赵某查获,受伤者已被送到医院抢救。过了没多久,民警接到医院传来的消息,伤者在被送至淀山湖人民医院前已死亡。

经办案民警询问赵某后得知,赵某在从干灯镇上一朋友

家吃完晚饭后驾车回家的途中发生交通事故。但第二天在对丈夫黄某的询问中了解到,事发当晚赵某在自己家吃的晚饭,夫妻两人的回答不同。

两人之中肯定有一人在说谎,于是办案民警加大审查力度。据赵某称,事发后赵某立刻打电话报警并通知其丈夫黄某,于是黄某去了现场,但办案民警通过调取黄某的手机号码记录后发现,事发后并不是由赵某拨打了黄某的电话,恰恰相反,事发后是黄某先打电话给赵某,之后赵某才打电话报警,办案民警的工作经验告诉他们这可能是一起冒名顶替的交通事故。办案民警通过种种证据,开始对黄某和赵某进行一波又一波的心理攻势,黄某终于承认其才是肇事驾驶员。

目前,犯罪嫌疑人黄某因涉嫌交通肇事已被公安机关刑事拘留,而他的妻子赵某也因涉嫌包庇罪被公安机关取保候审。

徐斌 戴明明 王彪